

Goldinvest d.o.o.

Gmajna 16 a
2380 Slovenj Gradec
Slovenija

Telefon: ++386 31 396 411

www.goldinvest.si
info@goldinvest.si

16.10.2013

Razširitev raziskav v zahodni Avstraliji in približevanje vrtnanju na projektu Mt. Vettters

Poudarki:

- Proto je zaključil gotovinsko plačilo za Mooloogool projekt, ki ga izvaja v sodelovanju s podjetjem Dourado Resources Limited v Sundfire-Dolguna regiji.
- Ekipa geologov je zaključila uspešen pregled nahajališča na Mooloogool projektu.
- Proto se je pripravil na ponovni začetek izvajanja raziskav na Nikljevem projektu Mt. Vettters, 30 km severno od Kalgoorlija.
- Proto je uspešno pridobil sredstva v višini okrog 400 000 AUD z nedavno izdajo pravic. To je močan pozitiven odgovor delničarjev v teh težkih tržnih pogojih.

Uprava podjetja Proto Resources & Investments (Proto in podjetje) z veseljem sporoča, da je bila ob upoštevanju izjemno težkih tržnih okoliščin nedavna izdaja pravic obstoječim delničarjem izjemno uspešna. Približno 400 000 AUD je bilo vplačanih v Avgustu in Septembru in podjetje je uporabilo ta sredstva za nadaljevanje operacij in za priprave na nadaljnje raziskave na projektih podjetja.

V pisemih delničarjev je podjetje prejelo veliko pozitivne podpore v povezavi s težkimi okoliščinami mladih raziskovalnih družb, kamor sodi tudi Proto. Sicer pa Proto preučuje novi brownfields projekt zlata z možnostjo vstopa v proizvodnjo ter možnostjo signifikantnega povečanja resursov z nadaljnjimi vrtinami.

Proto je izvršil drugo plačilo v višini 25 000 AUD v zvezi z Mooloogool projektom, ki je skupni projekt s podjetjem Dourado Resources Limited (Dourado) (ASX:DUO). Proto je ekstremno zadovoljen s tem nakupom in namerava nadaljevati raziskave na področju Sandfire-Doolgunna Regije v preostanku leta 2013.

To dokončno plačilo kaže na Protovo pripravljenost nadaljevanja projektov, kljub tem težkim tržnim pogojem.

V zadnjih stirinajstih dneh, je Proto izvedel prvi obisk projekta Mooloogool. Proto namerava v naslednjih tednih nadaljevati obiske nahajališča s podjetjem XRF Niton Gun z namenom odvzema vzorcev za preliminarne geokemične analize. Podjetje bo kmalu potem ko bodo podatki sestavljeni in pregledani posredovalo posodobljene geološke podatke projekta Mooloogool. Ta pregled bo tudi omogočil potrditev kratkoročnih raziskovalnih ciljev podjetja. Proto trdno verjame, da ima projekt Mooloogool velik raziskovalni potencial še zlasti zato, ker je bilo tam opravljenih malo raziskav v preteklosti.

Na področju Mt. Vettters je Proto lociral najverjetnejšo lokacijo s prisotnostjo komatitnih kamenin. Proto je naletel na nekaj težav na terenu s prejšnjimi vrtinami vendar načrtuje nadaljevanje izvajanja vrtin v novo identificirane cilje v mesecu Decembru. Podjetje tudi planira izvedbo novih vrtin s ciljem bolj definirati zlato anomalijo na projektu Mt. Vettters. Podjetje namerava ponovno pričeti raziskovalne vrtine na te nove geofizikalne cilje takoj ko bo to mogoče s ciljem nadaljnega testiranja Black Swan/Silver swan nikljevega kompleksa. Mt. Vettters je lociran 30 km severovzhodno od Kalgoorlija in je kot tak atraktivno lociran projekt, ki bo dostopen relativno enostavno.

Kljub težkim tržnim okoliščinam je Proto ostal v stanju pridobiti nove vlagatelje v delnice in nadaljuje delo na njegovih projektih. Posodobitev projekta Barness Hill s posebnim poudarkom potenciala projekta glede železove rude bo posredovana v naslednjih tednih. Podjetje si neutrudno prizadeva razčistiti vrednosti njihovih projektov z namenom potrditve natančne vrednosti delničarjem. Zagotavljanje trajnostnih poslovnih operacij je pomemben cilj in v kombinaciji z nadaljnjimi raziskavami ter razvijanjem Barness Hill projekta ostaja pomemben vodnik do tega. Podjetje namerava posodobiti podatke kmalu.

Delničarji se lahko za dodatne informacije obrnejo na ;

Andrew Mortimor

Managing director

Proto Resources & Investment Ltd

T: ++61 (2) 9225 4000

M: ++61 (0) 433 894 923

Dodatne informacije si lahko ogledate na www.protoresources.com.au

V Sloveniji in na Hrvaškem se delničarji se lahko obrnejo na:

Matjaž Apat

Direktor

Goldinvest d.o.o.

Gmajna 16 a

Slovenj Gradec

Tel. 031 396 411

info@goldinvest.si

Omejitev odgovornosti

Podjetje Goldinvest d.o.o. poslovno sodeluje z zgoraj navedeno družbo, zato lahko nastopi navzkrižje interesov. Vse informacije v tem članku so informativne narave, in ne predstavljajo vabila k nakupu ali prodaji vrednostnih papirjev, ampak odražajo le prevod izvirnega besedila, ki ga je podjetje objavilo na borzi ali svojih spletnih straneh. Avtor ne prevzema nobene odgovornosti v primeru izgub. Trgovanje z vrednostnimi papirji vključuje tveganje, ki lahko vodi do popolne izgube kapitala. V primeru da želite kupiti katerekoli vrednostne papirje se o tem predhodno obvezno posvetujete s finančnim strokovnjakom ali borznim posrednikom.

Zbrane informacije so bile pridobljene iz virov za katere avtor verjame da so verodostojni oziroma posredovani direktno s strani imenovanega podjetja. Gornja objava je le prevod izvirnega dokumenta, ki ga je na svojih spletnih straneh in na borzi objavilo podjetje. Celoten tekst v izvorni in verodostojni vsebini se nahaja na spletni strani zastopanega podjetja. Za morebitne napake v prevodu podjetje Goldinvest d.o.o. ne odgovarja.

Goldinvest d.o.o